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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila kiválóan teljesített az országos rali bajnokság előző két futamán, hiszen 

Bükfürdőn és Veszprémben is kategóriájuk 3. helyén végeztek, aminek köszönhetően a 

Murva Rali Kupában is ebből a pozícióból várják az év 3. murvás futamát, az Arad Ralit, 

amelyen szeretnének egy az eddigiekhez hasonlóan szép eredményt elérni.  

 

Pethő István: – A Veszprém Ralit komoly kihívás volt végigteljesítenem, mert egy 

idegbecsípődés miatt erős fájdalmat éreztem a karomban, de azóta szerencsére ez a 

fájdalom enyhült, és így rajthoz tudunk állni a hétvégi Arad Ralin.  

 

– Az előző két murvás versenyünk nagyon jól sikerült, aminek köszönhetően a Murva Rali 

Kupában nagyon kedvező pozícióban állunk, úgyhogy már csak emiatt sem lehet kérdés, 

hogy ott a helyünk ezen a versenyen. Pakolunk és megyünk, hiszen kellenek a pontok.  

 

– Természetesen szeretnénk ezúttal is minél jobb eredményt elérni, de azért a nézőkről 

sem fogunk megfeledkezni, és igyekszünk majd látványos vezetéssel előrukkolni, hogy ők 

is jól érezzék magukat a pálya szélén. Remélem, a nagy távolságok ellenére is sokan 

kilátogatnak majd a helyszínre, és sok néző szeme láttára száguldhatunk végig ezen az 

újabb murvás futamon, amit már alig várunk.  

 

Rubóczky Attila: – Nagy érdeklődéssel várjuk a hétvégi versenyt, főleg úgy, hogy én 

utoljára talán 15 éve jártam Romániában, Aradon pedig most leszek életemben először. 

Sokan dicsérik az ottani pályákat, amiken mi most először fogunk menni, úgyhogy 

kíváncsian várjuk, hogy vajon a mi tetszésünket is elnyerik-e majd ezek a gyorsaságik.  

 

– Az elkövetkező két napban mindent megteszünk majd, hogy a lehető legmegfelelőbben 

felkészüljünk erre a versenyre, és egy jó itinert tudjunk írni a számunkra eddig teljesen 

ismeretlen pályákról. Reméljük, hogy nem szakad meg a jó murvás sorozatunk, és az Arad 

Ralit is egy hasonlóan jó eredménnyel tudjuk majd zárni, mint a bajnokság előző két 

futamát.  

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 
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